

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

ELEIÇÕES PARA REPRESENTANTES NOS CONSELHOS SUPERIORES DA UFLA

O Presidente dos Conselhos Superiores da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais e estatutárias, torna público a retificação do edital de convocação para escolha de representantes nos Conselhos Superiores da UFLA, datado de 23/3/2016.

Onde se lê:

II – CONSELHO DE ENSINO PESQUISA E EXTENSÃO

- a) 2 (dois) representantes dos servidores técnico-administrativos;

Leia-se:

II – CONSELHO DE ENSINO PESQUISA E EXTENSÃO

- b) 1 (um) representante dos servidores técnico-administrativos;

Lavras, 28 de março de 2016.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Presidente dos Conselhos Superiores da UFLA